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・・・ 実技
じ つ ぎ

 【折
お

れ 線
せ ん

グラフの 作成
さくせい

】 ・・・ 

グラフは「光
ひかり

の 強
つ よ

さと 植物
しょくぶつ

の 二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

の 吸収量
きゅうしゅうりょう

」を 表
あらわ

しています。 

次 E

つ ぎ

Aの AE指示 E

し じ

Aに A E従 E

したが

Aって AE折 E

お

Aれ AE線 E

せ ん

Aグラフを AE読 E

よ

Aみ AE解 E

と

Aきましょう。 

 

（１）ヒントを 参考
さんこう

にして、下記
か き

の 折
お

れ 線
せ ん

グラフに４本
ほ ん

の 補助
ほ じ ょ

線
せ ん

を 書
か

きましょう。 

 

  【ヒント１】縦軸
た て じ く

とグラフが 交
ま じ

わる 点
て ん

 

に 補助
ほ じ ょ

線
せ ん

を 引
ひ

く 

 

  【ヒント２】横軸
よ こ じ く

とグラフが 交
ま じ

わる 点
て ん

 

に 補助
ほ じ ょ

線
せ ん

を 引
ひ

く 

 

  【ヒント３】グラフの 形
かたち

が 変
か

わる 点
て ん

 

に 補助
ほ じ ょ

線
せ ん

を 引
ひ

く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）光
ひかり

の 強
つ よ

さが０のときに、二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

をー４吸収
きゅうしゅう

しています。これはどういうことを示して

か 説明
せつめい

しなさい。 

 

 

 

（３）問
と い

２の数値
す う ち

は呼吸
こ き ゅ う

によるものです。光
ひかり

の強
つ よ

さが２のときに、この植物
しょくぶつ

は二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

を

いくら 吸収
きゅうしゅう

しているでしょうか。 

 

 

 

（４）グラフを 見
み

て、次
つ ぎ

の 文章
ぶんしょう

の（  ）の 中
な か

の 正
た だ

しい 言葉
こ と ば

を 選
え ら

びなさい。 

 

光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさが７よりも AE小 E

ち い

Aさいときは、A E光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさが AE増 E

ふ

Aえると A E吸収 E

きゅうしゅう

Aする AE二酸化炭素 E

に さ ん か た ん そ

Aの A

E量 E

りょう

Aも AE増 E

ふ

Aえている。つまり、このときは（ A E光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさ ・ A E光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさ A E以 E

い

AAE外 E

が い

Aの AE条件 E

じょうけん

A ）が A

E二酸化炭素 E

に さ ん か た ん そ

Aの A E 吸収量 E

きゅうしゅうりょう

Aに AE影響 E

えいきょう

Aしている。 

A E一方 E

いっぽう

 A、 A E光 E

ひかり

 Aの A E強 E

つ よ

 Aさが７よりも大きいときは、 A E光 E

ひかり

 Aの A E強 E

つ よ

 Aさが A E増 E

ふ

 Aえても、 A E吸収 E

きゅうしゅう

 Aする A

E二酸化炭素 E

に さ ん か た ん そ

Aの AE量 E

りょう

Aは AE増 E

ふ

Aえない。つまり、このときは（ A E光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさ ・ A E光 E

ひかり

Aの AE強 E

つ よ

Aさ AE以 E

い

AAE外 E

が い

Aの A

E条件 E

じょうけん

A ）が AE二酸化炭素 E

に さ ん か た ん そ

Aに AE影響 E

えいきょう

Aしている。 

 

 

 補助線を使って折れ線グラフをよみとこう                   


